

DIREZIONE RISORSE UMANE - AFFARI GENERALI - SERVIZI DEMOGRAFICI

Ufficio di Segreteria del Consiglio Comunale

Prot. n. 02/C.C.

Vittoria, 03.01.2024

Oggetto: Convocazione della Commissione Programmazione e Bilancio per g. 11 gennaio 2024

Consiglieri

Artini
Biondo
Cannata
Gravina
Noto
Romano
Sallemi R.
Siggia

Sindaço

Assessore Giuseppe Fiorellini

 Direzione Servizi Manutentivi e Lavori Pubblici

SI COMUNICA

che la Commissione Programmazione e Bilancio è convocata per

g. 11 gennaio c.a. alle ore 16:30,

con all'o.d.g. il seguente o.d.g:

- 1. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore della Sig.ra Di Natale Liliana, in virù della sentenza n°329/2021, pronunciata dal Giudice di Pace di Vittoria e successivo Atto di precetto prot. gen. n°46863 del 27/10/2023. Sinistro del 06/09/2016.
- 2. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore del Dott. Giovanni Licitra, in virtù della sentenza n°161/2022, pronunciata dal G.d.P. di Vittoria. Sinistro del 26/05/2020.

- 3. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore del Sig. Tolaro Francesco, in virtù della sentenza n°76/2023, pronunciata dal Giudice di Pace di Vittoria e della sentenza n°3332 pronunciata dal TARS-CT. Sinistro del 10/11/2021.
- 4. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore della Sig.ra Vitale Giovanna, in virtù della sentenza n°63/2023, pronunciata dal G.d.P di Vittoria e successivo Atto di precetto prot. gen. n°45138 del 18/10/2023. Sinistro del 24/09/2020.
- 5. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore del Sig. Iachella Maurizio, in virtù della sentenza nà273/2023, pronunciata dal Giudice di Pace di Vittoria. Sinistro del 25/11/2021.
- 6. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore del Sig. Albertini Giovanni, in virtù della sentenza n°325/2023, pronunciata dal Giudice di Pace di Vittoria. Sinistro del 12/12/2020.

La riunione della Commissione avrà luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille n. 131, Palazzo Carfi.

a Presidente della Commissione